

## РЕЦЕНЗІЯ

на робочу програму навчальної дисципліни  
«Наукові електронні бібліотеки та наукометрія»  
укладачі Іванова С.М., к.пед.н., Лупаренко Л.А., к.пед.н.

Сьогодні підготовка аспірантів і докторантів вважається однією з найбільш важливих в галузі вітчизняної освітньої системи. Необхідність модернізації підготовки наукових кадрів вищої кваліфікації зумовлена викликами цифрового суспільства. Теоретичні та прикладні аспекти проблеми наукової електронної комунікації є інструментом, що допомагають провадити наукову діяльність, забезпечуючи високий науково-теоретичний і методичний рівень наукових досліджень. Водночас підвищується інтерес до наукометричних досліджень і з боку владних структур, оскільки ця діяльність сприяє прискоренню переходу України до інноваційної моделі розвитку та налагодженню конструктивного діалогу між державою і науковим товариством.

Рецензована робоча програма навчальної дисципліни «Наукові електронні бібліотеки та наукометрія» складена у відповідності до нормативів з дотриманням принципів науковості, систематичності і послідовності, наступності у вивченні навчального матеріалу, за витриманою відповідно до вимог структурою.

Чітко сформульована мета та завдання дисципліни, тематичне наповнення модуля робочої програми. Вивчення програмного матеріалу побудоване з урахуванням міжпредметних зв'язків, логічний взаємозв'язок викладання програмного матеріалу як на лекціях, так і на практичних заняттях. Зміст навчальної дисципліни та передбачена тематичним планом кількість годин для вивчення конкретних тем взаємообумовлені та раціонально розподілені. Зміст навчального матеріалу містить дидактично обґрунтовану систему знань, умінь і навичок з дисципліни, яка має бути реалізована під час вивчення даної робочої програми.

Методи оцінювання знань аспіранта повністю відповідають встановленим вимогам. Програма містить чітко сформульований опис вимог щодо рівня і якості засвоєння змісту навчання, сформованості способів діяльності з даного навчального предмета.

На основі викладеного матеріалу вважається доцільним схвалити подану робочу програму для викладання дисципліни «Наукові електронні бібліотеки та наукометрія» та рекомендувати до затвердження.

Декан фізико-математичного факультету,  
к. пед. н., доцент

